

我市一餐厅首家推出“待用快餐”

每天准备5份“待用快餐”，免费提供给流浪者、低保户等困难群体；也欢迎热心市民来认购，给更多有需要的朋友送温暖

@四季seasons餐厅

#待用快餐#作为传递善心的桥梁，洛阳时代美食广场-四季seasons餐厅每天午餐时间提供5份待用扬州炒饭快餐，同时也欢迎您认购待用快餐，给我们周边需要帮助的朋友一点温暖与尊严，为他们提供热腾腾的一餐！四季seasons餐厅承诺：我们愿意加入#待用快餐#行列 @洛阳一米八三 @微探店



4月15日 18:10 来自360安全浏览器

转发(27) | 评论(10)

“四季seasons餐厅”在新浪微博发出的“待用快餐”倡议截图

□见习记者 牛鹏远

本报讯 昨日，我市一家餐厅推出5份“待用快餐”，并开始接受市民认购和认领，其也是我市首家推出“待用快餐”的餐厅。

作为一项微公益活动，“待用快餐”行动和欧洲盛行的“待用咖啡”行动相似，它呼吁到快餐店就餐的顾客提前买一份快餐寄存在店里，以便免费提供给有需要的流浪者、低保户等困难群体。

我市首家推出“待用快餐”的是“四季seasons”餐厅，位于西工区时代美食广场。昨日中午，该餐厅共准备了5份“待用快餐”，并通过门外LED显示屏和新浪微博“四季seasons餐厅”发布信息，邀请需要的朋友免费领取，同时呼吁热心市民认购“待用快餐”。

餐厅负责人秦晶介绍，“待用快餐”供餐时间为每天11:00至13:30，餐厅每天提供5份，菜品暂定为扬州炒饭套餐（含扬州炒饭和蛋花汤各一份），保证认领的朋友吃饱。此外，餐厅还鼓励热心市民自行选定菜品付钱认购，给更多有需要的朋友送温暖。参与认购的市民将获赠爱心卡一张，

凭卡消费可享优惠。

餐厅吧台醒目处放有一本“待用快餐”登记簿，封面上写着“给我们周边需要帮助的朋友一点温暖与尊严，为他们提供热腾腾的一餐”字样，登记页左侧为“认购人姓名、联系方式、认购日期、数量”等信息，对应右侧为“认领人姓名、认领数量”等信息。秦晶说，“待用快餐”被认领后，餐厅会及时向认购者发送确认短信，认购者也可通过登记簿查询“待用快餐”是否被认领。

“领取的朋友无需出示任何证件。”秦晶表示，无论是低保户、流浪者、环卫工人，还是临时忘带钱的朋友，都可以无条件免费认领，“要给予参与活动者充分的信任”。

昨天第一个认购的章女士是全市首名认购“待用快餐”的市民。章女士说，“待用快餐”行动很温馨，花钱帮困难朋友买一碗热腾腾的午饭，很有意义。

秦晶昨天还联系了市环卫局，说愿意为环卫工人提供免费“待用快餐”。

如果您也想为困难朋友奉献一份“待用快餐”，可拨打电话(0379)68628686订购或到西工区时代美食广场西侧的“四季seasons”餐厅订购。

全市2013年度科普成果奖申报工作启动

□见习记者 高峰 记者 赵夏楠 通讯员 马义雷

本报讯 昨日，记者从市科学技术协会获悉，2013年度全市科普成果奖申报工作启动。

此次奖项申报范围包括科技成果推广转化、科普创作、科普创新、科普理论研究等成果（不含学术论文），科普宣传教育、科普活动、科普设施和阵地建设、科普项目推广等成果，科普艺术、科普玩具、科普教具开发等成果，科普电子信息技术、科普动漫、科普游戏开发等成果，科普资源、科普展品和产品开发等成果。科研成果、课题项目、专利须说明应用、推广或普及情况，没有说明的不申报。

申报对象为近5年来在全市开展

科普宣传、科普教育、科普创作、科技推广、科普资源和科普产业开发及支持科普事业等方面，完成重大科学技术普及活动、计划、项目等，作出突出成绩、获得明显社会效益、经济效益的单位或个人。

全省科普成果奖评选活动自2012年正式启动实施以来，我市已有白玉蜗牛养殖推广、低碳系列动画、全国中小学水土保持教育等42项科普成果获得省级表彰。

符合条件者请于5月19日前将申报材料上报市科协科普部，市科协将组织有关专家对申报项目进行评审，并择优推荐参加2013年河南省科普成果奖评选。详情可登录市科协网站(<http://www.hnlykx.ccoo.cn/>)，点击“通知公告”栏目查阅，或拨打电话63235271咨询。

捡到一个包，包里有厚厚一沓现金……

为两万元找失主 他们忙活到半夜

□记者 邓超

这几天，市民张先生被深深地感动着，究竟发生了什么事呢？原来，上周五晚上他喝得酩酊大醉回了家，家人发现他的包不见了。当时，他已醉得不省人事，这包去哪儿找？谁知道，第二天，他丢的包竟然“自动”回来了，包里的两万元现金分文未少。

第一幕：“保安师傅，这包是不是你店里客人掉的？”

两万元，是在高新区凯旋门七号会馆当保安的尹师傅大半年的工资。12日晚值班时，尹师傅就“捡”到一个装了这么多现金的包。

确切地说，尹师傅并不是第一个发现包的人，是一名50岁左右的女士给他的。当晚大约10点半的时候，尹师傅正在酒店门口的广场上指挥车辆进出。此时酒店已快打烊，食客们也正陆续往外走，广场上比较热闹。

“保安师傅，这包是不是你店里客人掉的？”一名女士走到尹师傅面前说。尹师傅觉得她面熟，好像是酒店旁边家属楼的住户。

这是一个黑色的男式小手提包。那名女士说，包是在酒店大门北侧的地上发现的，她也没打开看，看酒店出入的人较多，就直接把包交给了尹师傅。

第二幕：“是某某足浴城吗？请帮忙查查这个卡号……”

尹师傅接住包后，那名女士就离开了。他赶忙走进酒店，叫来一帮同事商量该咋办。

“先打开包看看吧，说不定里

面有失主的信息。”大厅的赵经理提议。

拉链拉开，包里有一沓现金。数了数，足有两万元。遗憾的是，包里没有失主的身份证件，只有几张宾馆、足浴城的会员卡。

这可怎么办？几个人一合计，想了一个办法。他们挑出其中一张足浴城的会员卡，按照上面的电话打过去：“喂，你好。是某某足浴城吗？请帮忙查查这个卡号，这个卡的主人把包丢我们这儿了。”

很快，对方就查到办这张卡的人的资料，姓名、电话都有。

第三幕：“这几百块算我的感谢金，请一定收下！”

等问到失主的电话已是午夜12时许，尹师傅他们也没想太多，第一时间就按照查到的电话打了过去。一开始，电话没人接。打了好几次后，终于通了。

接电话的是失主的家人，此时失主本人酒还未醒。双方约定13日白天当面确认。

13日中午，失主张先生来到酒店。尹师傅他们几个人核实后，把包交给了他。张先生拿到包见里面的钱分文未少，激动地抽出几百元，连声说：“感谢！感谢！这几百块算我的感谢金，请一定收下！”

几番推辞，尹师傅和同事们还是没接张先生的钱。“我之前在他们酒店吃过几次饭，以后肯定还会常来的！”张先生说。

皮肤癣 白斑病 灰指甲
先用药 后付款
金氏五联疗法
电话：61661175

第二届洛阳枫叶教育 高端公益论坛即将举行

由洛阳新区管委会、中国枫叶教育集团主办，河南枫叶国际学校承办的“第二届洛阳枫叶教育高端公益论坛”将于2013年4月27日上午8:30在位于洛阳伊滨区玉泉街的河南枫叶国际学校报告厅隆重举行。此次论坛的主题为“学校课程建设与学生的个性化学习需求”。邀请来自河南省教育学院的教授、加拿大资深教育专家卡尔·迪克(Karl Dick)，

省教科所、省教研室的专业人士，我市教育局相关人员和枫叶教育集团专家参加，与会人士将围绕这一主题，进行精彩的主题演讲及话题互动。

现诚邀各级教育行政业务部门负责人、中小学校长和教师、学生家长前来参加。

联系电话：0379-63080222 63080777 63080013
联系邮箱：2304363089@qq.com